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У роботі аналізуються чинники, що впливають на тривалість прибуття пожежного автомобіля до місця 

виклику в умовах воєнного стану. Розглядається вплив стану вулично-дорожньої мережі, транспортної ситуації, 

безпекових ризиків, технічного стану автомобілів, організаційних заходів та погодних умов 
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Тривалість прибуття пожежного автомобіля до місця виклику безпосередньо впливає на час 

вільного розвитку пожежі. У дослідженні [1] представлено залежність, що дозволяє оцінити 

площу пожежі залежно від тривалості її вільного розвитку та лінійної швидкості поширення. 

Аналіз показує, що навіть незначне скорочення цього періоду може суттєво зменшити площу 

загоряння та, відповідно, обсяг завданих збитків. Зменшити тривалість вільного розвитку пожежі 

можна, зокрема, шляхом оптимізації факторів, що впливають на рух пожежного автомобіля. 

Тому дослідження впливу різних чинників на час прибуття рятувальних підрозділів і розробка 

шляхів його скорочення залишаються актуальними завданнями. 

Варто відзначити, що окреслене питання розглядається у низці наукових публікацій, 

зокрема [1-5]. На тривалість руху пожежного автомобіля до місця виклику в умовах воєнного 

стану впливає низка факторів, які можна поділити на кілька основних груп. Сюди віднесемо: стан 

вулично-дорожньої мережі, транспортну ситуацію, безпекові ризики, технічний стан пожежного 

автомобіля, організаційні заходи та погодні умови. 

Що стосується чинників стану вулично-дорожньої мережі, то тут варто відзначити таке: 

руйнування доріг, мостів та транспортної інфраструктури внаслідок бойових дій; наявність 

блокпостів, загороджень або тимчасових перепон (протитанкові їжаки, бетонні блоки); 

забруднення доріг уламками від вибухів або техніки, що ускладнює проїзд; об’їзди та 

альтернативні маршрути через закриття основних шляхів. З точки зору транспортної ситуації слід 

зважати на: затори, спричинені масовою евакуацією населення або переміщенням військової 

техніки; несправну чи залишену на дорогах зруйновану техніку, що блокує рух; відсутність 

світлофорного регулювання через перебої в електропостачанні. 

До безпекових ризиків варто віднести можливість артилерійських чи авіаційних обстрілів 

під час руху, мінування територій та узбіч доріг тощо. В контексті технічного стану пожежного 

автомобіля вплив можуть мати: знос техніки через посилене використання в екстремальних 

умовах; брак пального через можливу обмежену логістику постачання; відсутність запасних 

частин для ремонту та обслуговування. 

Далі розглянемо організаційні фактори. Тут можуть мати місце: оперативність отримання 

інформації про місце виклику; наявність чіткої координації між рятувальними службами, 

військовими та місцевою владою; доступність зв’язку для отримання актуальної інформації про 

стан доріг і потенційні загрози. Також суттєвий сплив можуть мати погодні умови (дощ, сніг, 

ожеледиця, які можуть ускладнювати рух), зокрема, обмежена видимість через туман або дим від 

пожеж та обстрілів. 



Як бачимо, кожен із цих чинників може суттєво впливати на швидкість прибуття пожежних 

підрозділів до місця виклику, що в умовах воєнного стану є критично важливим для порятунку 

життів та мінімізації втрат. 
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